



Mysłowice, dn. 10 czerwca 2022 r.

Zamawiający:

Centralne Muzeum Pożarnictwa w Mysłowicach
ul Stadionowa 7a
41-400 Mysłowice

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.” **Budowa hal do piaskowania i magazynowania**” (WT.2370.60.2022)

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Zwracam się z wnioskiem o wydłużenie terminu składania ofert do dnia 22.06.2022 roku do godz. 14.00. Przedmiot zapytania obejmuje wiele branż dlatego też przy opracowaniu konieczne jest pozyskanie ofert dostawców i podwykonawców co mając na uwadze "sezon budowlany" jest znacznie utrudnione.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie przewiduje wydłużenia terminu składania ofert.

Pytanie 2:

Prosimy o informację, czy w załączonych do zapytania przedmiarach (zał.1a - budowa hali do piaskowania) nie wkradł się błąd? Przedmiar dot. postawienia hali ma taki sam tytuł i ilości jak przedmiar w załączniku 1b dot. hali magazynowej.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie ma błędu w przedmiarach. Hala do piaskowania ma takie same wymiary co do magazynowania. Przedmiar zawiera dwie grupy: Grupa 1- hala do magazynowania, Grupa 2- hala do piaskowania, w związku z czym obydwie przedmiary mają taką samą treść.

Pytanie 3:

Prosimy również o przedłużenie terminu składania ofert do 21.06.2022 r.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie przewiduje wydłużenia terminu składania ofert.

Dokonane wyjaśnienia wiążą Wykonawców z chwilą powzięcia do wiadomości.

Podpisał:

DYREKTOR

mt. bryg. mgr Rafał Jureczko